

# Россия начинается с каждого из нас...

В преддверии праздника в литературно-мемориальном музее Александра Фадеева прошли патриотические мероприятия для детей и молодёжи, посвященные Дню народного единства.

Сегодня для России нет более важной идеи, чем патриотизм. Старинная мудрость напоминает нам: «Человек, не знающий своего прошлого, не знает ничего». Поэтому проведение мероприятий патриотического направления очень важно в воспитании подрастающего поколения и является одной из основных задач и для нашего музея. Ведь именно здесь та самая нить между прошлым и настоящим, которую каждый раз логически выстраивают его сотрудники, используя для этого имеющиеся у них фонды, но и не только. И в этот раз заведующая Светлана Анатольевна Рыбальченко, которая рассказала ребятам много о самом празднике,

вновь нашла чем заинтересовать своих слушателей.

Вначале был рассказ о том, как наша страна отмечает День народного единства, почему этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Также Светлана Анатольевна пояснила, что этот праздник призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам нашей многонациональной страны, благодаря которому и произошла большая победа в 1612 году. И наконец, то, что мы должны помнить и понимать — только в единстве мы можем преодолевать трудности и побеждать.

Всё прошло в доступ-



ной форме общения с детьми разного возраста. Также ребята отвечали на разные вопросы. Например, на вопрос о том, что же выделяет из всех народностей именно нас, русских, дети отвечали: «честность», «искренность», «гостеприимство» и так далее. Что ж, сложно с этим не согласиться.

Затем был показан увлекательный видеоролик о производстве деревянных игрушек — от дерева до красивой упаковки, что не могло не заинтересовать детей, ведь именно на этом чугуевском предприятии работают родители некоторых из них. «В чём сила и дух русского народа — в преемственности традиций, — говорит Светлана Анатольевна. — Передача лучшего жизненного опыта из поколения в поколение. Евгений Александрович Корж, наш земляк, на примере фабрики игрушек показывает своё отношение

к Родине, ресурсам. Его производство — это пример того, как нужно заботиться о будущем. Деревянная игрушка — это не только предмет, это отношение к ребёнку, забота о его здоровье!»

С любопытством, присутствующим только детям, разглядывали они, трогали и щупали представленные на выставке экспонаты. И хотя многие из них уже успели побывать на заводе игрушек, а вот ответить на вопрос о том, почему же эти игрушки такие гладкие и каким способом этого добиваются сотрудники завода — не все смогли. А вы знаете?

Коллектив музея выражает огромную, искреннюю благодарность руководителю компании «Эко Тойс» Евгению Александровичу Коржу, начальнику деревообрабатывающего цеха Александру Сергеевичу Удоду и технологу производства Владиславу Эдуардовичу Тимшину

за предоставленные игровые наборы, конструкторы, головоломки, сортеры и многое другое от фабрики игрушек «Куби Дуби» для выставки «Живое дерево — прошлое и настоящее», организованной в музее.

\*\*\*

День народного единства — праздник тех, кто искренне любит свою страну, свой край, свои города и сёла — всё то, что мы называем дорогим каждому словом — Родина. Да, сегодня понятия «государство» и «Родина» для многих россиян разделились. Государство ассоциируется с политикой, а Родина — с великолепной природой и многовековой историей. Государство — это герб и флаг, а Родина — наша семья, друзья, наши предки и те, кто сейчас с нами рядом. В государстве мы живём территориально, а на Родине — всем

сердцем. А этот день напоминает всем нам, что именно в единстве наша сила!

Поздравляем с Днём народного единства всех чугуевцев и гостей нашего округа.

И ещё, уважаемые читатели, давайте помнить главное — Родина, Россия начинается с каждого из нас, с убранного опрятного двора, с невыброшенного на природе мусора, с высаженного дерева и ухоженной клумбы. Она начинается с воспитания детей, уважения к старшему поколению, к соседу, живущему рядом, к нашей культуре. Давайте помнить, что только от нас зависит, в какой стране будут жить наши дети и внуки. Именно хорошие и добрые поступки всех нас объединяют и делают сильнее и могущественнее!

С Днём народного единства!  
Светлана БАРАННИКОВА.  
Фото автора.



## Наша Диана — на сцене Кремлевского дворца

28 октября в Государственном Кремлёвском Дворце состоялся гала-концерт X юбилейного фестиваля-конкурса «Имена России». На главной сцене страны выступили более тысячи юных артистов, представляющих 32 субъекта Российской Федерации от Владивостока до Калининграда.

Участницей этого концерта стала наша землячка Диана Красникова, она как финалистка конкурса представила Чугуевский район и Приморский край.

Отборочные этапы проходили по всей стране. Год назад Диана подала заявку на участие в отборочном эта-

пе, проходившем в режиме онлайн, Диану пригласили на очный отборочный тур во Владивосток, где она заняла первое место, и ее пригласили на финал конкурса в Ростов-на-Дону. В Ростове-на-Дону Диана стала лауреатом и была приглашена на гала-концерт в Кремль.

Центральной темой концерта стало творчество великого композитора Александры Пахмутовой. Юные финалисты исполнили произведения, посвященные спортивным и космическим достижениям, героям России. Вечер завершился яркими совместными номерами с такими звездами, как Лариса Долина, Диана Гурцкая, Татьяна Буланова, Сергей Волчков, Алексей Гоман, Роман Архипов, Дмитрий Дюжев, Дмитрий Колдун, Артём Миньков, Елизавета Долженкова, Ксения Алферова, Akmal, Яна Габбасова и многими другими.

Диана награждена сертификатом Книги рекордов России за участие в установлении рекорда: выступление финалистов гала-концерта из наибольшего количества субъектов Российской Федерации на одной сцене одновременно.

Трансляция концерта состоялась в юбилей А. Н. Пахмутовой 9 ноября по телеканалу НТВ.

Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

Пресс-служба администрации округа.



## Уважаемые жители Чугуевского муниципального округа!

22 ноября 2024 года состоятся публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы Чугуевского муниципального округа «О бюджете Чугуевского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

Публичные слушания пройдут в очной форме 22 ноября 2024 года с 11–00, в Малом зале администрации Чугуевского муниципального округа (1 этаж правого крыла здания администрации)

по адресу: село Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193.

С материалами проекта и «Бюджетом для граждан», составленным на основе проекта решения Думы Чугуевского муниципального округа «О бюджете Чугуевского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов», можно ознакомиться на официальном сайте Чугуевского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной

сети Интернет по адресу: <https://chuguevsky.ru/> в разделе «Открытый бюджет» — «Публичные слушания» (<https://chuguevsky.ru/administraciya/ps2024/>).

Инициатором публичных слушаний является Глава Чугуевского муниципального округа. Организатором публичных слушаний является финансовое управление администрации Чугуевского муниципального округа.

Порядок проведения и определения результатов

публичных слушаний определен решением Думы Чугуевского муниципального округа от 24 марта 2020 года № 9-НПА «Положение об организации и проведении публичных слушаний в Чугуевском муниципальном округе». Положение размещено в сети Интернет на официальном сайте Чугуевского муниципального округа в разделе «Публичные слушания».

Срок подачи предложений по проекту решения Думы Чугуевского муниципального

округа «О бюджете Чугуевского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»: ежедневно, до 21 ноября 2024 года.

Контактные данные, электронный и почтовый адрес организатора проведения публичных слушаний: 8(42372) 21–3–33, 21–5–31, fin720@mail.ru, 692623 с.Чугуевка, ул. 50 лет Октября, д. 193.

Участники публичных слушаний направляют вопросы, замечания и предложения

по вопросу публичных слушаний в электронном виде на адрес электронной почты организатора публичных слушаний, в письменном виде на бумажном носителе, на почтовый адрес организатора публичных слушаний, содержащие фамилию, имя, отчество (последнее — при наличии) физического лица или наименование юридического лица, почтовый адрес или адрес электронной почты, суть предложения, замечания, вопроса, дату.